
Vabimo vsa dobra podjetja, samostojne podjetnike in ostale organizacije, da svojo 
dejavnost predstavijo v naši novi otroški reviji in/ali reviji za mladostnike s sponzoriranjem 
naše kulturno-literarne dejavnosti za otroke v Sloveniji in v tujini.
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PONUDBA  
ZA SPONZORJE
za izdajo nove otroške
revije “STORY LUX KIDS”
in nove revije za mladostnike
“STORY LUX TEENS”
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Založba Multa Verba Books je nova založba, ustanovljena decembra 2022 in s sedežem v Ljubljani. 
Ustanoviteljica založbe Multa Verba Books je Tadeja Pirnat Battelli, pisateljica in urednica nove 
otroške slovenske revije “Story Lux Kids”, po izobrazbi in poklicu pravnica.

Slikanice, otroške in mladinske knjige ter revija, ki jih založba izda, so ustvarjene in izdane znotraj same založniške hiše v več 
jezikih. Od tod tudi ime Multa Verba. Trenutno izdajamo vsebine v treh jezikih: slovenščini, italijanščini in angleščini. Vsi izdani 
izvodi so izvirniki. Posvečamo se pisanju izvirnih zgodb, ki navdihujejo in motivirajo mlade bralce. Prav tako se zavzemamo 
za spodbujanje učenja tujih jezikov, razumevanje različnih kultur, kar močno krepi znanje, kompetence in sposobnosti otroka.

Kaj vam ponujamo?

Kdo smo?

Leo je vzel čarobno zagotovilo, ki je bil magičen list, na 
katerem je pisalo IME ZAVAROVALNICE. Kaj pa je to? 

Mama mu je pojasnila, da lahko v primeru težav 
uporabi list in ga prosi za pomoč.

Med potovanjem je Leo spoznal veliko prijateljev  
in videl čudovite pokrajine. 

Nekoč je živel v džungli majhen lev po imenu Leo. 
Leo je bil zelo radoveden in rad je raziskoval nove 
kraje. Nekega dne se je odločil, da se odpravi na 
dolgo potovanje, da bi obiskal kraljestvo gora.

Pred odhodom mu je mama rekla: 
»Leo, pomembno je, da si pripravljen na vsako 

možnost. Tukaj je čarobno zavarovanje, 
ki te bo zaščitilo med potovanjem.”

Leovo

potovanje
vaRno 

Zahvaljujoč čarobnemu zavarovanju je Leo 
nadaljeval svojo pot s helikopterjem domov. Na 

žalost pa se je doma spomnim, da je v bolnici 
pozabil svoj kovček, v katerem je imel veliko 

spominkov s potovanja do padca ob reki. Zopet 
se je spomnil na magični list. Ta list je poletel in 

naslednji dan prišel nazaj s kovčkom. 

PROSTOR
ZA VAŠ
OGLAS

Vzel ga je ven in zvitek se je zasvetil in 
se spremenil v helikopter, ki mu je pomagal varno 

priti na drugo stran.

Nekega dne, ko je prečkal reko, je zdrsnil na 
skalo in padel v vodo. Hudo se je poškodoval 
in odpeljali so ga na zdravljenje. Tam je ostal 
nekaj dni. Poškodovan in utrujen bolnice se je 

spomnil čarobnega zavarovanja. 

	ӹ PRIMER zgodbe za zavarovalnico za PAKET EXCLUSIVE v reviji STORY LUX KIDS:

Proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali mednarodnem 
tržišču opišemo in predstavimo v obliki zgodbe ter jo opremimo z ilustracijami.  Zgodbo nato objavimo 
bodisi v »Story Lux Kids« bodisi v »Story Lux Teens«.

Personalizirana zgodba vam nudi izviren in učinkovit način predstavitve vašega imena, blagovne 
znamke in nasploh podobe v javnosti znotraj področja kulture z umetniškim pridihom.  
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Paket EXCLUSIVE
10.000,00 € (brez DDV) IZKLJUČNI SPONZOR

PRIDOBITEV VEČJIH KOLIČIN REVIJE (po dogovoru)

Paket PLATINUM PO ZELO UGODNI CENI ODKUP VEČJIH KOLIČIN REVIJE (po dogovoru)

PREDSTAVITEV V ZGODBI (max. 7 strani)
5.000,00 € (brez DDV)

Izključni sponzor: postanete izključni sponzor posamezne revije

Vaša predstavitev v zgodbi: proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali mednarod-
nem tržišču, opišemo in predstavimo v obliki zgodbe ter opremimo z ilustracijami na največ 13 straneh z največ 13 ilustracijami

Naslovnica: najlepša od ilustracij iz vaše zgodbe postane naslovnica

Oglas znotraj revije: oglaševanje s kocko dimenzije 300 x 250 px (oblikovanje in priprava vsebine se opravi znotraj 
založniške hiše, možen je tudi drugačen dogovor) na koncu revije

Prisotnost na dogodkih: prisotnost na dogodkih Multa Verba Books (otroškimi delavnicami z nagradno igro, na 
katerih je možnost ponudbe vaših izdelkov)

Prisotnost in zahvala na digitalnih medijih: zahvala sponzorjem, vključitev logotipa, simbola in drugih identi-
fikacijskih znakov v promocijski material ”Story Lux Kids” in ”Story Lux Teens”

Spletno oglaševanje: spletno oglaševanje sponzorske številke revije (po dogovoru)

Vaša predstavitev v zgodbi: proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali mednarod-
nem tržišču, opišemo in predstavimo v obliki zgodbe ter opremimo z ilustracijami na največ 7 straneh z največ 7 ilustracijami

Oglas znotraj revije: oglaševanje s kocko dimenzije 300 x 250 px (oblikovanje in priprava vsebine se opravi znotraj 
založniške hiše, možen je tudi drugačen dogovor) na koncu revije

Prisotnost na dogodkih: prisotnost na dogodkih Multa Verba Books (otroškimi delavnicami z nagradno igro, na 
katerih je možnost ponudbe vaših izdelkov)

Prisotnost in zahvala na digitalnih medijih: zahvala sponzorjem, vključitev logotipa, simbola in drugih identi-
fikacijskih znakov v promocijski material ”Story Lux Kids” in ”Story Lux Teens”

Paket ZLATI SPONZOR
2.000,00 € (brez DDV)

Vaša predstavitev v zgodbi: proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali mednarod-
nem tržišču, opišemo in predstavimo v obliki zgodbe ter opremimo z ilustracijami na največ 5 straneh z največ 5 ilustracijami

Oglas znotraj revije: oglaševanje s kocko dimenzije 300 x 250 px (oblikovanje in priprava vsebine se opravi znotraj 
založniške hiše, možen je tudi drugačen dogovor) na koncu revije

Prisotnost na dogodkih: prisotnost na dogodkih Multa Verba Books (otroškimi delavnicami z nagradno igro, na 
katerih je možnost ponudbe vaših izdelkov)

Prisotnost in zahvala na digitalnih medijih: zahvala sponzorjem, vključitev logotipa, simbola in drugih identi-
fikacijskih znakov v promocijski material ”Story Lux Kids” in ”Story Lux Teens”

PREDSTAVITEV V ZGODBI (max. 5 strani)

30 IZVODOV REVIJE (za naklado 1000); 
20 IZVODOV REVIJE (za naklado 500)
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Paket SREBRNI SPONZOR
1.000,00 € (brez DDV)

Paket BRONASTI SPONZOR
500,00 € (brez DDV)

PREDSTAVITEV V ZGODBI (max. 3 strani)

PREDSTAVITEV V ILUSTRACIJI

Vaša predstavitev v zgodbi: proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali mednarod-
nem tržišču, opišemo in predstavimo v obliki zgodbe ter opremimo z ilustracijami na največ 3 straneh z največ 3 ilustracijami

Oglas znotraj revije: oglaševanje s kocko dimenzije 300 x 250 px (oblikovanje in priprava vsebine se opravi znotraj 
založniške hiše, možen je tudi drugačen dogovor) na koncu revije

Prisotnost na dogodkih: prisotnost na dogodkih Multa Verba Books (otroškimi delavnicami z nagradno igro, na 
katerih je možnost ponudbe vaših izdelkov)

Prisotnost in zahvala na digitalnih medijih: zahvala sponzorjem, vključitev logotipa, simbola in drugih identi-
fikacijskih znakov v promocijski material ”Story Lux Kids” in ”Story Lux Teens”

15 IZVODOV REVIJE (za naklado 1000); 
10 IZVODOV REVIJE (za naklado 500)

7 IZVODOV REVIJE (za naklado 1000); 
5 IZVODOV REVIJE (za naklado 500) 

Vaša predstavitev v zgodbi: proizvod, storitev ali katerokoli drugo dejavnost, ki jo opravljate na slovenskem ali medn-
arodnem tržišču, opišemo in predstavimo v obliki slike z okrasnim besedilom na eni strani z eno ilustracijo;

Oglas znotraj revije: oglaševanje s kocko dimenzije 300 x 250 px (oblikovanje in priprava vsebine se opravi znotraj 
založniške hiše, možen je tudi drugačen dogovor) na koncu revije

Prisotnost na dogodkih: prisotnost na dogodkih Multa Verba Books (otroškimi delavnicami z nagradno igro, na 
katerih je možnost ponudbe vaših izdelkov)

Prisotnost in zahvala na digitalnih medijih: zahvala sponzorjem, vključitev logotipa, simbola in drugih identi-
fikacijskih znakov v promocijski material ”Story Lux Kids” in ”Story Lux Teens”

Paket SPONZOR
poljubni vložek, nižji od 500,00 € (brez DDV)

Pisna zahvala: pisna skupinska zahvala/omemba v reviji

KOLIČINO REVIJ PO DOGOVORU

Izdajatelj revije bo hvaležen tudi za vsak donatorski prispevek za izdajo revije. Donatorjem ne moremo zagotoviti storitev oglaševanja ali proizvodov, 
bomo pa svojo hvaležnost izrazili s posebno pisno zahvalo, ki bo tudi dokazilo o donaciji. Multa Verba Books redno organizira oziroma sodeluje na 
kulturnih dogodkih, kot so pravljične urice na različnih lokacijah (npr. splošne knjižnice, igralnice Minicity, Kaval group d. o. o.). Dogodke pogosto 
opremimo z nagradno igro manjše vrednosti (nižje od 40,00 €). Vaše izdelke ali storitev oziroma katero drugo ponudbo pa lahko vključimo v nagradno 
igro na dogodkih.

Donatorstvo
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FINANČNI NAČRT  
(vse cene so predstavljene brez ddv)
 
Predvideni honorarji oseb, ki sodelujejo pri projektu: 
•	Za avtorje: 0,05 € na besedo 
•	Za ilustratorje: vinjeta mala 50,00 - 70,00 €, celostranska ilustracija 200,00 €; dvostranska ilustracija 300,00 €, naslovnica 350,00 €, stripovska 

stran: 300,00 €
•	Za AI ilustratorje: ilustracija 55,00 - 80,00 €

PREDVIDEN BUDGET ZA AVTORJE IN ILUSTRATORJE (AI VKLJUČEN) NA POSAMIČNO REVIJO JE 2.000 €. 

•	Oblikovanje revije: 25,00 €/ stran - predvidoma 60 strani = 1.500,00 € 
•	Urednik: 30,00 €/ uro - predvidoma 40 ur dela (preverjanje vsebine, organizacija vsebine, predlagane spremembe, iskanje ilustratorjev, 

strukturiranje revije, pisanje in priprava vsebin) = 1.200,00 € 
•	Lektura besedila: 5,00 € / stran = predvidoma 60 strani revije = 300,00 € 
•	Pridobitev dovoljenja za delo otrok + upravna taksa za delo otrok (otroci nastopijo kot ilustratorji in avtorji vsebin preko natečajev) = 200,00 €

STROŠEK PRIPRAVE POSAMIČNE ŠTEVILKE JE OCENJEN NA CCA. 5.000 €

Tisk:  
•	250 kos: 2,90 € + ddv
•	500 kos: 2,15 € + ddv
•	1000 kos: 1,65 €+ ddv

STROŠEK TISKA JE ODVISEN OD NAKLADE.

•	Cena posamičnega digitalnega izvoda: 4,00 €
•	Cena posamičnega tiskanega izvoda vsake številke: 8,00 € v prosti prodaji in 7,50 € za naročnike 
•	Celoletna naročnina na posamezno revijo: 15,00 €
•	Celoletna naročnina na obe reviji: 27,00 €

V primeru digitalnega oglaševanja je strošek ocenjen: 
•	Strošek digitalnega oglaševanja: 500,00 € / mesec oglaševanja na FB, priprava video vsebin 1.000,00 €/posamično vsebino.  
•	Strošek oglaševalne agencije: 100,00 € /mesec 
•	Knjižni vplivneži: 300,00 €/objavo 
•	Predviden budget on-line oglaševanja: 2.000,00 € na posamično številko 
•	Predviden budget off-line oglaševanja: 1.000,00 € (dogodki, nagradne igre, letaki na osnovnih šolah, plakati, boni - grafik izdelava, tisk in 

distribucija, staff na dogodkih) 

V ŠESTIH MESECIH JE OCENA CELOTNIH STROŠKOV SKUPAJ Z DIGITALNIM OGLAŠEVANJEM CCA 10.000 € NA POSAMIČNO 
ŠTEVILKO REVIJO.

PREDSTAVITEV PROJEKTA 
•	Ime revije: STORY LUX KIDS in STORY LUX TEENS.
•	Ciljna publika: starostna skupina 6-9 let (za kids) in skupina mladoletnikov 10-13 let (za teens verzijo revije), starši in učitelji v osnovnih šolah in 

vzgojitelji v vrtcih. 
•	Vsebina revije: Vsaka številka revije bo zajemala večje število ilustriranih zgodb s področja literature, umetnosti, znanstvene fantastike, filozofije, 

znanosti, religije, tehnologije, kulinarike, kulture, popotovanja, aktualnih zadev, prosti čas in ostalo. Vsako od naštetih področij se pojavi v obliki 
pripovedovane zgodbe v različnih likovnih zvrsteh. Priljubljene vizualne tehnike vključujejo domišljijske ilustracije, stripe, risbe s peresom in tušem, 
skice s svinčnikom, prostoročne digitalne ilustracije in ostalo, pridobljeno z AI.

•	Kaj nas loči od drugih? Izjemno poudarjen umetniški  vtis, revija brez križank, elegantnega videza, v kateri se določene zgodbe tudi nadaljujejo.  
Izide v treh jezikih (slovenščini, italijanščini, angleščini).

•	Način distribucije: Preko podjetja Izberi d.o.o. se revija distribuira na vsa večja prodajna mesta, v osnovne šole se pošlje naročilnice na revijo, on-
line prodaja preko spletna trgovine spletne strani založbe, založba ponudi v odkup tudi knjižnicam.
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ČASOVNI OKVIR PROJEKTA
•	Obe reviji izhajata skupaj: marec/april 2025 STORY LUX KIDS in STORY LUX TEENS izide prva številka in oktober/november 2025 izide druga 

številka revije.  

SKUPNO 4. REVIJE LETNO, VSAKA PO DVE ŠTEVILKI (POMLADNO/POLETNA IN JESENSKO/ZIMSKA). 

CILJ IN NAMEN REVIJE
	✓ Odkritje talentov: v reviji se izbere preko natečaja nove talente (pisatelje in ilustratorje), katerim se omogoči objavo svojih del 
	✓ Izobraževanje: skozi zgodbo so predstavljene informacije različnega tipa: znanstvene in kulturne. 
	✓ Razvijanje vrednot: skozi branje revije razvijamo pozitivne vrednote, kot so empatija, prijateljstvo, odgovornost, zvedavost in ostalo 
	✓ Spodbujanje branja: revija je ‘lahek’ pristop in prehod navajanja branja knjig. 
	✓ Kreativnost: branje zgodbe spodbudi mladega bralca, da se aktivno pouči na zabaven popularen način o npr. zgodovinskem dogodku, 		

	 naravnih ciklusih, zdravju itn. 
	✓ Zabava, sprostitev: branje je zdrav način sprostitve in užitka.

REVIJI STORY LUX KIDS IN STORY LUX TEENS SE BOSTA PONUDILI V TUJINI ZA ODKUP PRAVIC. Trenutno založba sodeluje z madžarskim in 
turškim trgom. Odpiramo italijanski, češki, poljski trg in ostale. 

Po opravljenih analizah s strani drugih mednarodnih založb je bilo ocenjeno, da bi revija bila izjemno zanimiva za azijski trg. 

Glede na trenutne razmere založniškega trga ni mogoče opraviti konkretnih predvidevanj uspeha revije v tujini. S tem namenom sklepamo pogodbe z 
različnimi literarnimi agencijami iz različnih držav, ki zastopajo naše in njihove interese. 

V primeru, da vaš interes ni biti prisoten na tujih tržiščih (v tujem jeziku), je možen dogovor, da se vsebino, ki se dotika vaše sponzorske storitve 
popolnoma ODSTRANIMO iz revije.

URADNI PODATKI: 
MULTA VERBA BOOKS, založništvo d.o.o.
Gogalova ulica 12
1000 Ljubljana 

Matična številka: 9284338000
Davčna številka SI: 54452708 
Zavezanec za DDV: Da (SI54452708)

Podjetje, kot direktorica zastopa Tadeja Pirnat Battelli.

Številka bančnega računa odprt pri NLB d.d.: SI56 0284 3026 4596 392.



Prva številka revije Story Lux Kids je izšla oktobra 2023 in je imela 
izjemno pozitivne rezultate na slovenskem tržišču. Osnovne šole so jo 
uporabile pri poučevanju učencev prve triade, še posebej pa je revijo 
pohvalila Mednarodna šola Danile Kumar v Ljubljani in Osnovna šola 
Roje v Domžalah za otroke s posebnimi potrebami. Sodelovanje s 
slovenskimi pomembnejšimi vplivnicami, kot so Anja Oman, Sara Rutar 
in Kaja Karba, je ponudilo rezultate z vidika prepoznavnosti nove 
revije na tržišču. Kot zelo uspešna prodajna poteza se je izkazalo tudi 
spletno oglaševanje preko agencije Showtime marketing d. o. o. Po 
pričakovanju je bil viden tudi rezultat distribucije revije Story Lux Kids na 
vsa večja slovenska prodajna mesta preko podjetja Izberi d. o. o. Naša 
prisotnost na različnih festivalih, knjižnih dogodkih in knjižnih sejmih ter 
redni predstavitveni dogodkih po knjižnicah so bistveno pripomogli k 
prepoznavnosti izdanih del založbe MVB. Redno doniramo revije 
Društvu Pomagajmo slovenskim otrokom in Zvezi prijateljev mladine 
Slovenije. Poleg omenjenega se je pokazala velika naklonjenost našim 
italijanskim publikacijam na dvojezičnih območjih v Sloveniji. TV Koper-
Capodistria je opravil v italijanščini čudovit intervju na to temo, prav tako 
so nam sledili tudi drugi mediji in posneli prispevke o naših dogodkih.

Založba Multa Verba Books je mednarodno zasnovana založba, katere 
dolgoročni cilj je prisotnost na tujih knjižnih tržiščih, zato se bomo s 
svojimi publikacijami v italijanščini s septembrom začeli intenzivno 
predstavljati na italijanskem knjižnem trgu. Do sedaj smo imeli uspeh 
pri prodaji knjižne zbirke Saluki Basil v Angliji, na Irskem in Finskem, v 
juniju pa je ta knjižna zbirka na dražbi v Saluki Club of America izjemno 
zaslovela.

NAŠ USPEH

	✓ Ciljna publika: Otroške revije dosežejo starše 
in otroke, kar vam omogoča promocijo svojih izdelkov in 
storitev, namenjenih družinam.

	✓ Blagovna prepoznava: Pridobili boste 
prepoznavnost in pozitivno podobo, saj podpirate 
izobraževalne in zabavne vsebine, ki koristijo otrokom.

	✓ Družbena odgovornost: Financiranje revij, 
ki spodbujajo branje, ustvarjalnost in razvoj družbe, lahko 
pripomore k ugledni podobi podjetja in pokaže njihovo 
zavezanost k skupnosti.

	✓ Možnost oglaševanja: Revija nudi prostor 
za oglaševanje, kar vam omogoča, da promovirate svoje 
izdelke v kontekstu, kjer jih starši in otroci aktivno iščejo.

	✓ Dolgoročne povezave: Sponzorstvo lahko 
vodi do trajnostnih partnerstev z nami, kar povečuje 
dolgoročno vrednost za obe strani.

Zakaj financirati 
otroško revijo: 

Ocenjujemo, da bi sodelovanje pri projektu otroških in mladinskih 
publikacij z založbo Multa Verba Books doprineslo mladim 
bralcem pri odkrivanju uspešnih poslovnih zgodb pozitivne 
rezultate:

	ӹ kaj in kdo določa uspeh;
	ӹ kako odigrati svojo vlogo in pri tem ohranjanjati 

primerno raven komunikacije;
	ӹ kako sta pomembni samozavest in pozitivna sam-

opodoba pri uspešnem podjetju;
	ӹ kako prestati preizkušnje in kako pomemben je 

neuspeh kot spodbujevalec;
	ӹ kako pomembno je nadzorovanje lastnih nadav;
	ӹ zakaj je uspešnost vedno povezana z neko Silo, ki 

stoji za vsem. 

KAJ VI NUDITE 
OTROKOM s svojo 
prisotnostjo v reviji:

www.mvb.si

MULTA VERBA BOOKS
E: info@mvb.si

E: editoria@mvb.si (za italijanski trg) 

E: zalozba@mvb.si (za slovenski trg)  

Multa Verba Books

multaverbabooks

multaverbabooks


